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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING DTC’07 D.D. 18-11-2022. 

 

De voetbalvereniging DTC’07 hield op 18 november 2022 haar 15e algemene 

ledenvergadering in de kantine van het clubgebouw in Lattrop. 

Aanwezig: bestuur en 68 leden. 

 

1. Opening voorzitter. 

De voorzitter, de heer Robbin Groeneveld, heet de aanwezige leden van harte welkom. 

Een speciaal woord van welkom is er voor de ereleden. 

Hij is verheugd over de wederom grote opkomst. 

Hij meldt een bericht van verhindering van de heren Gijs Groeneveld, Huub Overmars, Jeroen 

Oude Hengel, Ramon Brunninkhuis, Bennie Scholten, Kevin Lansink, Rutger Hof, Daan 

Groener, Jelco Nijhuis, Gerrit Jan Bartels, Ronnie oude Nijhuis en Luuk Frons. 

Vervolgens kijkt hij terug op het afgelopen seizoen. 

We hebben corona achter ons gelaten en we kunnen terugkijken op een zeer succesvol jaar. 

Het 1e elftal is voor de eerste keer sinds de fusie kampioen geworden,  Er is een goede 

doorstroming geweest van de jeugd naar de senioren. Echter de aanwas van jeugdleden ziet er 

niet goed uit. Daar ligt nog een uitdaging, aangezien er niet genoeg jeugd in de dorpen is. Er 

komt steeds meer druk op de vrijwilligers, ook dat is een aandachtspunt.   

Hierna verklaart de voorzitter de vergadering voor geopend. 

 

2. Notulen vorige jaarvergadering. 

Er zijn geen op- of aanmerkingen, waarop de notulen onder goedkeuring worden 

aangenomen. 

 

3. Jaarverslag seizoen 2021 - 2022. 

Ook hierover zijn geen op- of aanmerkingen, waarop ook het jaarverslag onder goedkeuring 

wordt aangenomen. 

 

4. Bespreking financiële jaarstukken. 

a. Vaststellen exploitatierekening seizoen 2021 - 2022 

b. vaststellen balans per 30-06-22 

c. vaststellen begroting seizoen 2022 - 2023 

De penningmeester, de heer Jelle oude Luttikhuis, deelt een overzicht uit, waarop een 

uitvoerige toelichting volgt over de baten en de lasten van de vereniging.  

Hij meldt een positief saldo, de vereniging staat er financieel behoorlijk goed voor, maar hij 

merkt op, dat waakzaamheid geboden is gezien de ontwikkelingen op de energiemarkt. 

Tot grote vreugde van leden deelt hij mee, dat de kantineprijzen voorlopig niet verhoogd 

hoeven te worden. 

Er zijn geen op- of aanmerkingen, waarop de financiële jaarstukken onder goedkeuring 

worden aangenomen.     
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d. Vaststellen contributie/sponsorgelden. 

De penningmeester kan voor het nieuwe seizoen helaas geen sluitende begroting aanbieden. 

Het bestuur stelt daarom voor om de contributie voor seniorenleden te verhogen met € 20,00 

per jaar (van €220,- naar €240,-). De vergadering gaat hiermee akkoord. 

De penningmeester deelt verder mee, dat het tarief voor een reclamebord met € 20,00 

verhoogd gaat worden. Voor nieuwe bordsponsors komt vanaf nu op beide complexen een 

bord. De heer Alfons oude Nijhuis merkt op dat er in Tilligte diverse borden toe zijn aan 

vervanging. 

 

Hierna geeft de voorzitter van het stichtingsbestuur, de heer Jos Johannink, een toelichting op 

de financiële situatie van de stichting. Hij merkt op dat e.e.a. financieel haalbaar blijft, maar 

we moeten scherp blijven op de uitgaven. Hij spreekt van een forse stijging van de 

energiekosten. 

Hij geeft aan dat het in de planning ligt het hoofdveld + de omheining in Lattrop aan te 

pakken, de kosten worden begroot op € 16.000,00. 

Hij deelt verder mee, dat op termijn wellicht de stichting zal worden opgeheven, zodra dit 

belastingtechnisch toegestaan is. 

 

e.  Verslag financiële commissie. 

De heer Gerard Frons verklaart namens de financiële commissie, dat de boekhouding is 

gecontroleerd en akkoord bevonden. Hij spreekt van een zeer verzorgde boekhouding en stelt 

voor het bestuur decharge te verlenen voor het afgelopen seizoen. De vergadering gaat 

hiermee akkoord.   

De voorzitter complimenteert de penningmeester en de financiële commissie voor de 

geleverde prestaties.  

 

5. Pauze. 

 

6. Bestuursverkiezing. 

Aftredend is de heer Roy Nijhuis, helaas is hij niet aanwezig. Hij wordt door de voorzitter 

bedankt voor zijn inzet in het bestuur, de attentie en bloemen zullen bij hem thuis worden 

bezorgd.  

Aftredend en herkiesbaar is de heer Jelle oude Luttikhuis. Aangezien geen tegenkandidaten 

zijn ingediend, wordt hij bij acclamatie herkozen.  

Vervolgens wordt de heer Ewout Olde Keizer door het bestuur voorgedragen als nieuw 

bestuurslid, Technische Commissie senioren. Ter vervanging van de in 2020 afgetreden Ivo 

Niehoff. Dit wordt door de vergadering met applaus bekrachtigd. 

Tenslotte deelt de voorzitter mee, dat er nog een vacature is voor de Technische Commissie 

Jeugd, hij meldt dat er al gesprekken lopen met een mogelijke kandidaat. 

Ook merkt de voorzitter op dat volgend jaar de positie van wedstrijd secretaris vrijkomt en hij 

roept de leden op zich aan te melden voor deze functie. 
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7. Jubilea.  

De voorzitter zet diverse jubilarissen in het zonnetje; 40 jaar lid is de heer Peter Wiefferink, 

25 jaar lid zijn de heren Ramon Brunninkhuis, Roy Kienhuis, Jeroen Lohuis, Bjorn ten Dam 

en Thomas Koopman.  

Voor een ieder heeft hij een persoonlijk dankwoord en hij hoopt dat allen nog vele jaren lid 

zullen blijven en hij biedt de aanwezige jubilarissen een blijvende herinnering en bloemen 

aan.  

Ook word Jense Lohuis gehuldigd als topscorer van het afgelopen seizoen.  

  

8. Verslag jeugdcommissie. 

Namens de Technische Commissie jeugd geeft de heer Leo Potijk een toelichting op de stand 

van zaken bij de jeugd. Hij merkt op dat er toenemende problemen zijn doordat er steeds 

minder jeugd is. Na wat creatief boekhouden zijn er 4 teams. Hier zit een groot 

leeftijdsverloop in. De angst ontstaat dat leden naar een andere club gaan waar wel 

volwaardige teams zijn. Dit zal slecht zijn voor de vereniging aangezien jeugd de toekomst is.  

 

9. Verslag trainer 1e selectie. 

De trainer van de 1e selectie, de heer Wilco Broekhuis, kijkt terug op het afgelopen seizoen.  

Hij is zeer tevreden over de huidige selectie Het hoogst haalbare, namelijk kampioen worden 

in de vijfde klasse is hiermee gelukt. Een jaar om nooit te vergeten! 

Door deze prestatie is het 1e elftal van DTC’07 genomineerd voor de prijs ‘team van het jaar’ 

van de gemeente Dinkelland. 

Ook na de promotie (naar de 4de klasse) is DTC’07 goed van start gegaan. Zelfs de eerste 

periode titel is in zicht. Hij doet vervolgens een kort verslag van de reeds gespeelde 

wedstrijden. Het doel is om bij de eerste 7 te eindigen.  

Hij eindigt zijn verhaal met de mededeling dat hij aan het eind van het seizoen gaat stoppen 

bij DTC’07. 

 

10. Mededelingen. 

De voorzitter deelt mee dat er medio januari februari 2023 in Tilligte een laadpaal gaat komen 

voor elektrische auto’s. Deze laadpaal kan door iedereen gebruik van worden gemaakt en is 

aangesloten op het stroomnetwerk van de gemeente en niet op dat van DTC’07.  

Er is door een aantal leden weer een WK poule georganiseerd, hierbij zijn mooie prijzen te 

winnen. De voorzitter roept leden op om het formulier in te vullen en mee toe doen aan deze 

poule. 

Verder  deelt hij mee dat de jaarlijkse dobbel- en schietavond dit jaar zal worden gehouden op 

donderdag 29 december a.s. Hij roept de leden op zich aan te melden om mee te helpen. De 

vorige editie hadden we een te kort aan vrijwilligers. Dat moet dit jaar echt beter, anders 

kunnen we deze avond niet meer organiseren. Deze inkomsten zijn belangrijk voor de club. 

Behalve een leuke avond brengt dit onze club ook een mooi financieel extraatje. 

Ook deelt hij mee dat het Aloys Bolscher boerenkooltoernooi zal worden gehouden op zondag 

8 januari 2023. 

Vanaf de fusie zijn aannemersbedrijf Warmes en aannemersbedrijf Gerwers de hoofdsponsors 

van onze club. Na een aantal keer verlengen heeft Gerwers vorig jaar aangegeven na dit 

seizoen te willen stoppen.  
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Hiervoor is een nieuw bedrijf gevonden dat zich als hoofdsponsor wil verbinden aan onze 

club. En dat is bouwbedrijf Van der Aa uit Tilligte. Het is de bedoeling dat ze voor minimaal 

3 jaar als mede hoofdsponsor verbonden blijven aan onze club. 

Gerwers wordt via deze weg nogmaals bedankt voor al die jaren hoofdsponsorschap. Ook 

Warmes wordt bedankt voor al die trouwe jaren.  

De bezetting van het kantine personeel in Tilligte is ondermaats. Er zijn slechts 10 

vrijwilligers voor bardiensten. Dat geeft een te grote druk op die mensen. We moeten daar op 

korte termijn meer mensen bij hebben. Als je een aantal keer in het seizoen wil helpen meld je 

dan bij Nico Huisken. 

 

11. Rondvraag. 

Rik Groeneveld vraagt of de bosjes rondom het 2de veld in Lattrop gesnoeid kunnen worden.  

Er zal naar gekeken worden maar de begroeiing zal nooit helemaal weggesnoeid worden. 

Gerard Frons deelt mee dat de sponsorcommissie maar uit 4 mensen bestaat, allemaal mensen 

uit Tilligte. Hij vindt het wenselijk dat ook mensen uit Lattrop deel uit maken van de 

sponsorcommissie. Recent is Teun Borggreve hieraan toegevoegd, hij gaat meer mensen voor 

deze commissie uit Lattrop werven.  

Ook komt Gerard Frons met een voorstel om een ontvangst poule te maken (van een man of 

12), deze mensen kunnen dan de vertegenwoordiging tijdens een wedstrijd van het 1ste doen. 

Zo is het bestuur niet alleen verantwoordelijk voor deze representatieve taak. Hij biedt zich 

ook gelijk hiervoor aan. De voorzitter zegt toe, dat het bestuur dit zal oppakken. 

Louis Brunninkhuis komt met het voorstel om de kantine bezetting te verminderen, aangezien 

het meestal wel met minder personen te doen is en de groep met vrijwilligers niet al te groot 

is. Tijdens piekdrukte zal dan iemand van een elftal dat gespeeld heeft even moeten helpen.  

Ook komt hij met de vraag of het mogelijk is om de trainingen op donderdagavond op 1 

complex te laten plaatsvinden, zo hoef je maar 1 kantine te verwarmen en heb je minder 

vrijwilligers nodig. Helaas is dit niet mogelijk i.v.m. de veldbezetting.  

 

12. Sluiting. 

De voorzitter spreekt van een zeer positieve vergadering. Hij dankt de leden voor hun 

opkomst, positieve inbreng en het vertrouwen in het bestuur en wenst alle leden een fijn en 

succesvol seizoen. Hierna sluit hij de vergadering om 22:00 uur. 


